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Qunuk] wyjwpwynp dwdwgniygh dwd b pnuybk gnyg wynn ujwpubph Juquws wulniup
dundp 7:38-ht:

1) 10 2) 14° 50’ 3) 15°10 4) wy wpdhp
Zuwyntuh k, np n puwut phdp 7-h pudwtjhu dbwgnpynid unnwgynid £ x, hulj 4n phyp 7-
h pwdwikjhu dtwgnpymu unmgmd E y: Usjws plwuqnuqiphg npp sh Gupnn
hwunhuwtwy (x,y) pyuqnygh htwpwynp wpdtp:

1) (35) 2) (5,6) 3) (3,6) 4) (6,3)
Lwth btnwuwlny E htwpwynp swpdwnh 848 nmwpwnwlh Jpw mbnunply 2 wwppkp
gnyuh twduwl, np hwpdwstu dhdjwug (bwjuwlp swpdynmd L hnphgnbwlut jud

ninnuhuwjug) :
1) 4032 2) 960 3) 896 4) 210
bet @€ (3,5) b ge(55), muym cos(a - £)-i unnlubnma
3 1 73 73
1) (-39 2 G 3) (=39 1) G.5)

Gph 5x% + 2y% + 4xy + 2x — 4y + 5 = 0, wmyw (x + y) —p Yihth:
1) -1 2) 0 3) 1 4) wy] wpdbp

P(x) puquubtnudp x3 4 2x? — 5x + 6 puquubquuh Ypw pudwlibihu mwhu | x? +x — 1
dtwgnpr: @bk P(—3) — P(2) — P(—1) wpunnwhwjnnipjub wpdbpp:

1)0 2)3 3)5 4) wy wpdtp
Uhtslh dhtwbtuwljutt dguwdudp nirunighsutph woiwunwdupdh dnunp juqunud Ep
punhwunip dwhiubph 20%-n: L&guwdwdh yuwndwnny wyhwnwyupdh ot howy 20%-
ny: Uthwgwd dwhuubkph wtthnthnju dbwynt nhypnid woppwnwdupdh $nunp juqunid Ep
punhwuniph:

1) 16,(6)% 2) 42&90% 3) 16% 4) 20%
Zujnuh E,npafa] =17 b b[b] = 11, npntn [x]-p x-p sqipuquignn wdktwdls wdpnne
phyu k: Quuk) (a - b)-w:

D3 2 3) 49 5

17 11

Qb (x - %)1 (x - E)3 (x - ml)m” <0 wihwjwuwupdwb wdpnne nidnidubph

2 2

puwiwlyp:
1) 504 2) 1008  3) 1009 4) muytpg
Lutinipinit hwtdutg fudph nnuukph g dwup, hulj wnohlukph % dwup: Udpnn9 fudph nnp

dwul £ hwtdub) puinipinil, ek huynuh k np ptunipnit hwtdtws nnuubph puwtwlp
hwjwuwp E putinipinit hwtdtuws wnohljukph putwlht:

1 12 8
1 5 2) — 3) o 4) wy wuunwupwh
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11. ABC tnwtiljjutt Uk mupdws k£ AB Ynnuh dhoninnuhwywugp, npp BC Ynnup hwnnmd EM
JEwnnud: Quntik] ZBAC-U, kpk AC=1, BM=2 L ZMAC = 60°:
1) 90° 2) 105° 3) 120° 4) 75°

12. AB = 12 mpudwgsény b O Etwnpnuny spowtiaghsép Epljne
Jhuwopowtimgstpny pwdwdws k Eplnt dwuhti: Gty
unytpugdywsd dwuh dwljtpkup:

1) 18m 2) 361 3) 9n 4) wy] wuwnwujuwb

13. f(x) $niulyghwtt npnrpdws £ 0-hg nwpkp hpwwt pYtph puqUnipjut Jpue 3£ (x) +
(8 +V70)f G) = % wyw  f(4) -p hwuuwnp k.
1) 2 2) 3 3) 8—+/70 4) wy] yunwujuwb
14. ABCD punuwtljjut AB bt CD Ynnutpt pungpynn ninhnutpp hwwngnud G 200 wljjub mwl,
BC b AD lnnutpp bu: Gtk punwtjjut ukpphtt hmunhywlwé wulniuutph qniyq wn
qnijqg nwppkpnipiniubph htwpwynp wpdbputpp:
1) 0% 2) 0°120° 3)0°L40° 4)w) wunwuwb

15. @it {-4<y-2x<2, 1<y—-x<2} dhowluypnid \/m wpunwhuwyjnnipju
Ukdwgnij wpdbpn:

1)5 2)8 3)7,5 4) 10

16. Zkbwuynpyp htdwtyny pupdnitiphtt ponud £ 104d/d wpwgnipjudp hull hwuppe Jupp jud
Juypkopht ponud £ 254d/d: Qutkp Ppnwdnp b Qpithqu  gminkph dhol  nws
htEnwynpnipjniup, etk hwjnuh k, np hkdwuynpyp Fpnwdnphg 2hjhqu qiwg 6 dwdnd b
JbEpunupdwy 15 dudnud:

17. Minhn gény hpwp Eu dhwgws A(2,1) b B(23, 1000) Ytwbtpp: Uy hwndush ypu,
Suypuljntphg pugh putth” hunn Yk Whtth, nph Ynnpphtwnbbpp wdpnne pytp i

18. Upwdp pwpdpwtnmid E wunmhdwbubpnyd {kp, nptt muh 12 wunpdw: ULY pwyny tw
pupdputnd k£ jud k] wunhdwl, jud bpljnt wunhgwi: PulhbD httwpuwynp tnutwlny
Jwpny E pupdpwbiu) wunhdwbtbpny:

19. Yupybtwnp 1 dudnid ywuwnpwuwnnud £ wdpnne pyny nhwnwjubp, npnig pwbuwlp 8-hg ouwn
E, hull wpwltpwnp 3 nphunw] yulwu: ULY Jupybnp wnwewunpuipp upnn b junwpl
wdpnne pyny dwdbph pupwgpnid, hul] 2 wowltpunp dhwuhtt 1dwdny wybjh oniwn:
Uowljkpinubph wpununpnqujutnipniop tnyub k: Pulhho nhwnw] Ep twpwunbudus
wuwwnpwuwnby:

20. Gtk wdktwthnpp ptwljwt phyp, npt nith snpu hwn yWupq pudwbwpup b npp 15-ny
puquuuyuwnlbhu puwdwbwpwpubph pwtwlp sh thnpudh, hul 21-nd pwquuuywnlylihu
Yehnfugh:



